



“枫叶杯”

中小學生现场作文大赛获奖作品选登(初中组)

致二十年后的自己

市十三中九年级 黄艳阳

书包里,几本厚厚的复习资料,几根没有图案的黑色水笔,我加快脚步小跑回我们的班级。如今九年级的生活,就像田竞赛场上的一场比赛。然而,即将面对中招这个重要的转折,我也会不时地停下脚步,仰望天空,去考虑以后的人生。

坐在洒满阳光的操场上,我不禁遐想:二十年后,我会是这样的。

在城市的飞速发展,身为一名老师,我每天奔波在学校与家庭之间。当老师这个梦,是我从小就有的。在学校老师的感染下,我觉得老师这个职位是这样神圣,又是这样美好。我一定要打破传统教育理念下的讲课方式,用新颖的教育方法,激发新一代的祖国花朵。并且,我要做到科科精通,可以帮助我的学生全面进步。我要成为同学们的好朋友,可以为他们排忧解难。二十年后的自己,多么希望是这样一位伟大的老师,教书育人,为教育事业的发展奉献自己的一份力,也可以圆了自己从小就有的梦。

二十年后,我想在工作之余,有一些自己的兴趣爱好。比如可以去健身房锻炼身体,没事的话学学乐器、下下棋。但是,我仍要待在父母身边。

看尽了“人有悲欢离合,月有阴晴圆缺”,二十年后的我也已经三十多岁,父母或许早已头

发斑白。我愿在上班之余,陪在父母身边,给他们讲述我小时候的故事。我一定要学会吉他,因为我曾经告诉过父母想学习一门乐器,艺不压身。但父母害怕我过度疲劳而没有让我学。父母对我的关心,也是我不能轻易报答完的。“滴水之恩,当涌泉相报”,父母为我操劳一生的恩情,我也只能在长大后,多陪伴他们。所以从最简单的学起,可以给妈妈唱上一首《世上只有妈妈

好》,也给父亲弹上一曲感触深厚的《父亲》,和学生们拼一下才艺……

二十年后的自己,不求身价富贵,只求得平安快乐,工作顺利。可以与父母坐下聊家常,可以与学生共同学习,可以与老同学共同回忆原来的时光。

二十年后,我不再是这个空有遐想的少年,而是一个现实的成年人。跟随时代的步伐,成就自己的梦想,担起自己的责任,

享受生活的乐趣,完成自己的使命。用自己满腔热血去迎接生活的挑战,这就是我对二十年后的自己发自内心的要求。

二十年后的今天,或富有,或贫穷;或开心,或难过;或梦想实现,或还在路上……无论怎样,笑对生活,这样才会更好;面对现实,加油努力,相信自己,一定会很幸福。

——后记

就这样慢慢长大

市二十七中九年级 李嘉怡

经历了夏的酷热、秋的凋敝、冬的寒冷,我,就这样慢慢长大。

——题记

夏·炙热骄阳·成长之始

夏天的阳光炙烤着大地,连风中也都充斥着燥热的气息。我被一阵风从树妈妈的怀抱中吹落到龟裂的大地,开始了我的生命历程。生命对我而言是不幸的,因为我没有肥沃的土地可以扎根、生长。可我没有放弃。我拼命地将根扎入土地,拼命地从空气与泥土中汲取微乎其微的水分与养料。终于有一天,我的根冲破了土地的屏障,蔓延到了地下,开始了成长。

秋·萧瑟秋风·成长之初

在我一天天的缓慢成长中,秋天来了。萧瑟的秋风剥离着生机,处处充满了荒凉的感觉。一阵萧瑟的秋风拂过,吹落了我历经整个夏天萌发出的唯一一片绿叶,也仿佛泯灭了我的希望。我想要放弃,放弃同不公命运的抗争,放弃生的希望。可一想到来年春天蓬勃的生机,我便丢掉了这个愚蠢的念头。因为我想成长,想拥有直入云霄的气概与繁密茂盛的绿荫。有了这个坚定理想的支持,我重振精神,继续我的成长。

冬·寒风凛凛·成长之程

一天又一天过去了,我迎来了生命中最大的挑战——寒冬。北风怒吼着吹向大地,雪花使大地蒙上了一层洁白的面纱,但同时也摧毁了所有的生机。我快要支持不住了,雪一寸一寸地冰冻着我的肌肤,冷到彻骨。就连我脚下的土地也被冻硬,一点点蚀刻着我脆弱的根须。可这一切,都没有使我放弃,因为我知道,风雪过后,便是明媚的春天。

我坚定着信念继续成长,我相信总有一天将会长大。

春·韶光潋滟·成长之终

漫长的冬天终于过去了,我迎来了生命中的第一个春天——灿烂而又美好的春天!我已长大,我在和风细雨中舒展着筋骨,在明媚阳光之中孕育着生机。我的躯干,笔直而又坚韧;我的枝叶,茂密而又葱茏。在此刻,我身上迸发着源源不断的生机与活力;在此刻,历经磨难的我悄然长大……

在夏天,我不畏土地的干裂,伸长根须;在秋天,我不怕秋风的萧瑟,坚定信念;在冬天,我不惧风雪的刺骨,顽强拼搏;在春天,我历经艰难险阻,终于长大。

我明白,我的成长并不是一帆风顺的,是我的毅力与拼搏促成了我今天的成长。

就这样,我在磨炼之中,坚强地慢慢长大。



就这样慢慢长大

市十二中七年级 张耀杰

在一天又一天的轮回中,大家是否意识到,自己已经开始慢慢长大。对于我们初中生来说,长大这两个字眼已并不陌生,因为我们已经长大了。

五岁的时候,父亲把我带到游泳池,命令我学习游泳。你知道我是多么地恐惧吗?面对水里那透明的世界,对于还是孩子的我来说,又是个多么大的挑战!父亲却一把提起我,狠心地把我扔下水。当在水里哭喊时,父亲却狠心地阻拦表哥下水救我。当我六岁在河边救起一位落水的小弟弟时,我才发现我的游泳技能竟如此超人。从那时起,我已经开始慢慢长大……

当别人家的孩子还坐在轿

车里喊着要吃糖时,母亲已经在我脖子上挂上一把亮闪闪的钥匙,嘱咐一声:靠边走。我便去上学了。有一次回到家,母亲和父亲出去了,我收到了桌子上的那封信:我和你爸出去一下,饭自己做,用火时注意安全。简短的几句话,让我的眼泪夺眶而出。我忘记了母亲做饭的过程,这使我多挨了三个小时的饿。父母回来后,臭骂了我一顿不说,还要教我做饭。从那以后,每逢家人外出,我再也没有挨过饿,并且连家人的饭也能一并做好。从那时起,我已经开始慢慢长大……

那一次,我骑自行车不小心撞倒了一位老爷爷,周围的人立

马围了过来。在搀扶老人的过程中,我瞥见了人群中观望的父亲,脸上顿时火辣辣的。于是,我送老人回家。后来得知,老人的儿子不孝,丢下老人自己去外地打工去了。老人并没有因为我撞倒他而和我计较,只是希望我可以多去他家坐坐。

那天我回到家,并没有招来父亲的责骂,桌子上反而多了两盘我喜欢的菜。父亲似乎很开心,一直在和我讲路上的见闻,就是没有提我撞倒人的事。当我小心翼翼地说出当天发生的事时,父亲平静了下来,说:“知道了,你做得很棒。”搞得我一头雾水。

后来父亲说:“孩子,你在事

后没有跑,而是向老人道歉,并送老人回家。这件事说明,你有教养!”从这件事后,我学会了诚恳待人。从那时起,我已经开始慢慢长大……

六年级毕业了,我们相处六年的同学就要各奔东西。分别时,大家都哭了,但谁也没有哭出声来,我们相拥在一起,老师也流着眼泪……从那以后,我好像觉得自己并没有和同学们分开,反而觉得他们一直在我身边鼓励着我,帮助着我……

从那时起,我已经开始慢慢长大……

看似简单的人生,却又有着那么艰辛的过程。我就这样慢慢长大,可谁又不是这样呢?